# Stadt Klütz

Vorlage-Nr: SV Klütz/17/11737 Beschlussvorlage Status: öffentlich Datum: 30.06.2017 Federführend: Verfasser: Sabrina Seemann Gremiendienst Wahl eines sachkundigen Einwohners in den WTU-Ausschuss der Stadt Klütz Beratungsfolge: Gremium Teilnehmer Nein Enthaltung Stadtvertretung Klütz

## **Sachverhalt:**

Herr Christoph Weiher hat mit Schreiben vom 24.05.2017 mit sofortiger Wirkung seine Funktion als sachkundiger Einwohner des WTU-Ausschusses der Stadt Klütz niedergelegt. Herr Weiher gibt persönliche Gründe an.

Nach § 6 Abs. 1 der Hauptsatzung der Stadt Klütz besteht der WTU-Ausschuss aus 5 Stadtvertretern und 4 sachkundigen Einwohnern. Durch die Mandatsniederlegung von Herrn Weiher ist somit ein sachkundiger Einwohner für den WTU-Ausschuss durch die Stadtvertretung der Stadt Klütz zu wählen.

#### **Beschlussvorschlag:**

### Finanzielle Auswirkungen:

sitzungsbezogene Aufwandsentschädigung nach den Vorschriften der Hauptsatzung der Stadt Klütz

#### Anlagen:

keine

Vorlage-Nr.: SV Klütz/17/11737 Seite: 1/1